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 E-mailom zo 14. februára 2017 ste sa na nás obrátili so žiadosťou, ktorú sme posúdili 

ako žiadosť o poskytnutie metodického usmernenia k zákonu č. 343/2015 Z. z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „zákon“). 

 Pýtate sa, cit.: 

„1. Ako často sa dopĺňa/upravuje register konečných užívateľov výhod a na základe čoho? 

Na vašom webe svieti údaj len do Register konečných užívateľov výhod vedený Úradom do 

31.1.2017 

2. Kto vedie register po 31.1.2017? 

3. Ako často sú potrebné z registrovaných subjektov úpravy upresnenia? 

4. Čo ak nie sú niektoré údaje po 31.1.2017 správne uvedené?“ 

 V predmetnej veci Vám poskytujeme nasledovné metodické usmernenie. 

 Úrad pre verejné obstarávanie bol do 31. januára 2017 správcom registra konečných 

užívateľov výhod. Od 1. februára 2017 bol zriadený register partnerov verejného sektora, 

ktorého správcom a prevádzkovateľom je Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky. 

Registrujúcim orgánom je Okresný súd Žilina.  

 Všetky subjekty zapísané v registri konečných užívateľov výhod sú považované za 

subjekty zapísané do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. 

o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 

„zákon o RPVS“). 

 Partner verejného sektora je najneskôr do 31. júla 2017 povinný zabezpečiť overenie 

identifikácie konečného užívateľa výhod podľa zákona o RPVS a podať návrh na zápis za 

účelom zosúladenia zapísaných údajov. Nesplnenie tejto povinnosti je dôvodom na výmaz 

partnera verejného sektora z registra podľa zákona o RPVS.  

 Všetky informácie sú dostupné na stránke www.justice.gov.sk v časti Registre – 

Register partnerov verejného sektora. Všetky otázky k registru partnerov verejného sektora je 

potrebné posielať na emailovú adresu RPVS.sk@justice.sk. 
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